РІШЕННЯ
3-ої міжнародної науково-практичної конференції
«Перспективи взаємодії залізниць і промислових підприємств» 
м. Дніпропетровськ, 27-28 лютого 2014 р.
3-я міжнародна науково-практична конференція «Перспективи взаємодії залізниць і промислових підприємств» організована та проведена 27-28 лютого 2014 р. проведена на базі Дніпропетровського національного університету залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна за участю товариства з обмеженою відповідальністю «Науково-виробниче підприємство «УКРТРАНСАКАД» і товариства з обмеженою відповідальністю «Електротягові системи».
[bookmark: _GoBack]На конференцію подано 59 тез доповідей, які увійшли в спеціально виданий збірник праць конференції. У роботі конференції взяло участь близько 110 представників з 15 наукових і промислових організацій і університетів з України. 
Метою 3-ої міжнародної науково-практичної конференції «Перспективи взаємодії залізниць і промислових підприємств» є позитивний обмін досвідом між фахівцями і вченими; обговорення технічних і економічних проблем створення нових конкурентоспроможних пропозицій. Дана конференція спрямована на зміцнення і поглиблення науково-виробничих зв’язків, вироблення плану спільних робіт в області створення перспективних технологій взаємодії, залучення інвестицій в підприємства країн-учасниць конференції.
Доповіді, заслухані на засіданнях секцій, свідчать про те, що промислові підприємства, залізниці країн СНД, науково-дослідні організацій та вищі навчальні заклади активно працюють над вирішенням актуальних проблем взаємодії залізничного транспорту і промислових підприємств.


В результаті обговорення доповідей і виступів учасниками прийнято наступне рішення:
1. Підтримати напрямки удосконалення технологій взаємодії станцій примикання та під’їзних колій промислових підприємств з узгодженням пропускної і провізної спроможності всіх ланок перевізного процесу.
2. Підтримати напрямки удосконалення технології взаємодії прикордонних станцій суміжних держав з узгодженням пропускної і провізної спроможності всіх ланок перевізного процесу.
3. Опублікувати результати закінчених досліджень в «Віснику Дніпропетровського національного університету залізничного транспорту».
4. Під час проведення конференції планувати проведення координаційних нарад за участю представників Міністерства інфраструктури, Укрзалізниці, заводів, навчальних та науково-дослідних інститутів для узгодження робіт, пов’язаних з проблемами виникнення браку продукції для залізничного транспорту.
5. Наступну Міжнародну науково-практичну конференцію провести узимку 2015 року з більш активним залученням іноземних учасників.



Голова наукового комітету,
д.т.н., професор							Д. М. Козаченко
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